# 跑断腿也看不明白的装修"雾霾"

## 业内人士出招干掉装修潜规则

一个房子装修下来,预算越来越多,兜里的钱越来越少,总感觉在什么地方被扒了一层皮,却怎么也摸不着头脑。近日,晚报记者对郑州装修市场一路调查暗访,四大乱象成价"菜鸟"难逃的魔爪,低价拨客、增项增利、偷工减料、告无门……记者邀请业内人士现身对装修宰人伎俩招招破解,正式打响了一场干掉装修潜规则的"自卫反击战"。



西店:中原西路华山路口西南50米和昌大厦19楼 东店:郑汴路玉凤路东北角

## 调查 装修"雾霾"多 坑你不商量

#### 低价做诱饵,边干边添钱

李大姐的房子上个月准备 装修,因为怕家装公司贵就第一 时间找了楼下的"游击队",但是 等开工了之后,刚开始走水电, 游击队就开始加价,说水电改造 不在合同范围内,又说其他项目 也超出了限额。

业主人士解释说,低价是 "游击队"的核心武器,因为计算 很粗,可以喊一个很低的价格。 可开工后边干边添钱,后期一定 会做足加法功夫,"走直线的电 线非得在屋内转一圈,一个书房 可以给你安装8盏激光照明灯, 墙面乳胶漆谎报面积多收钱等"。

## 材料猫腻躲不过,工艺质量没法控

李辉还在高兴,"运气好,装

修很不错,3万元太划算了"。 从表面上看,一个清水房变成一 个有板有眼的家,心理上就觉得 它太好了。加上竣工时看到的 都是面儿,确实没问题啊!

其实不是这回事,有的低报价公司,要赚钱用低价劣质材料是必须的,且合同中没有注明材料品牌、规格、级别,好坏优劣根本无法辨认。另外,从工艺质量上来说,很多人根本不知道上油漆的"三底两面"一共五层涂刷,可一些低价公司也就是面上两层,你看得到吗?

#### 效果图"很丰满"现实"很骨感"

"之前在电脑上做出来的 效果图还是挺好的,但真正装 修完了,感觉和当初的效果图 差距太大了。"刚刚装修完的韩 小姐说起刚装修好的房子就一 肚子怨言。

"其实很多装修的效果图,都是设计师一个模板做出来的,只要看着漂亮就达到目的了,至于符不符合客户家的实际情况倒成了次要的。所以,客户千万不能相信效果图有多好,只能做个简单的参考。"业内人士揭秘说。

#### 装修完了没人管,售后服务打太极

装修完之后,最重要的就是 各类修补和售后服务,可有麻烦 时却找不到公司了。业内人士 介绍说:"很多小公司都是赚了 一把宣告倒闭,过一段时间再租 个房子继续干。"

## 专家业业内人士出招干掉装修潜规则

## 选"整装一口价",不花冤枉钱

如何才能避开家装陷阱呢? 业内人士称,现在郑州市场出现的一种新型家装模式"整装一口价",可以有效解决这个顽疾。深圳嘉道装饰的"整装一口价"家装模式,依据户型面积、空间配置,基础装修主材配置齐全,3分钟报价。比如90平方米一口价51800元,预算等于决算确保全程无增项。21项主材全包,16项不限量。比如,墙地砖、木地板、墙漆等不限面积,橱柜不限米数,确定功能的水电路改造不增项。

## 选"正规军",质量、售后有保障

据统计,在郑州有50%以上的装修业主还在选择"游击队",很多都是亲戚朋友介绍的,业主在觉察到质量不好后却不好意思指责,害怕落下人情债,最后的结果就是投诉无门。先后被评为"中国建筑装饰行业优秀标兵企业"、"中国家居二十年河南十佳成就企业"的深圳嘉道管不转包,有质量;项目经理保证工程按期完工,工班长保证质量结果。装修两年整体质保,5年隐蔽工程质保,终身维保。

#### 不看设计图,要看样板间

"装修图可以说只能做参考用,如果客户选定一个样板间,要求按照样板间装修,那么装修出来的真实效果就应该是样板间那样。"业内人士建议说。你可以到嘉道装饰2000平方米配套展厅,以工厂价格将这些材料一网打尽,眼见为实做装修。

深圳嘉道所有主材全部是由 厂家终端集团化采购,材料合作对 象包括主材采用名牌产品,德系辅 材,厂家直接供货,装修价格低于 市场价约28%,省掉了代理商、经 销商的层层加价,省掉了人力成 本、店面成本、运输成本等,让业主 享受到真真正正的底价装修。

#### 当"甩手掌柜"选连锁好品牌

"在品牌当中,也最好选择连锁家装企业,连锁性的企业在全国来说,无论是规模、资金、实力还是服务都是很成熟的,施工、售后完全不用考虑没有人管的问题。"深圳嘉道装饰李慧颖介绍说,深圳嘉道装饰连锁集团一直致力在行业中树立标杆性的新型家装模式,让"整装一口价"像点餐一样简单,让消费者省时、省力、省心、省钱,放心当个"甩手掌柜"。赵青

1.电话报名:0371-56759888/56022501 18039109030 2.QQ报名:加"3171315185"好友,回复"户型面积+小区名称+联系电话" 3.微言报名:扫描二维码加关注,回复"户型面积+小区名称+联系电话"

#### ■一周楼市

## 11月仅成交9块,12月郑州土地供应放量且住宅用地居多

11月份,郑州土地市场 共有9块用地出让,大多以底 价成交。其中,一块商务金 融用地以溢价176.55%成交, 共计468.77亩。

按照类型划分,11月份成交土地包括:批发零售用地1块,面积25.91亩;商务金融用地3块,面积167.7亩;文体娱乐用地5块,面积

275.16亩。

根据郑州国土资源局网上交易系统显示,12月郑州将集中网拍约2900亩土地,其中住宅用地2425亩,约占12月网拍土地的90%,剩余10%以商业地块居多,共分6批次出让。12月9日,郑州将迎来调控后的首批住宅用地网拍,共9宗且

全为城改用地。

近期,由于新盘较少, 在58同城等平台,记者看到 很多购房者将目光聚焦在 二手房。随着"面粉"的大量供应将会缓解市场上目 前"面包"不足的局面,明年 或将有大批量新项目集中 面世,为购房者提供更多的 选择。

### 郑东新区永平路便民服务中心即将建成投入使用

昨日上午,记者经过位 于中州大道和永平路交叉口 的郑东新区永平路便民服务 中心建设工地,据施工单位 河南胜达建筑工程有限公司 及监理单位河南省海虹建设 监理工程有限公司的负责人 介绍,该便民服务中心即将 建成投入使用。 据了解,由河南省郑州新 区建设投资有限公司投资建 设的郑东新区便民服务中心 达33个,各便民服务中心建 成后,将成为集一站式政务服 务、一站式社会事务服务两项 基本便民服务职能,兼具文化 活动,托老、医疗服务、菜市场 等12项基本生活服务功能为 一体的创新综合体。其中,郑东新区永平路便民服务中心总建筑面积达11700.22平方米,分地上4层和地下停车场2层。便民服务中心服务对象为周围居民,打造"15分钟便民生活圈",方便居民的衣食住行,提高城市的宜居宜业程度和居民获得感。

## 12月首周商品住宅供应腰斩,环比下跌42.49%

克而瑞数据统计显示, 上周(11月28日~12月4日),郑州市商品房供应39.65万平方米,环比下降42.35%, 成交36.61万平方米,环比上涨26%;商品住宅供应33.24万平方米,环比下降42.49%, 成交30.98万平方米,环比上涨51.27%。商品房成交均价11299元平方米,环比下降1.08%,商品住宅成交均价为11394元/平方米,环比下降4.17%。成交面积最高的区域为中原区,为5.84万平方米,

在赶集网,记者发现中原区的二手房交易也较为活跃;成交金额最高的区域为高新区,为5.47亿元;成交均价最高的区域为郑东新区,为23797元/平方米。

郑报融媒记者 王亚平

#### ■品牌播报

## 郑州橄榄城举办客户答谢晚宴

12月3日,"共鉴十年 郑州橄榄城客户答谢晚宴" 在郑州裕达国贸酒店五楼莲 花厅举行。2006年3月,郑州 亚新房地产开发有限公司与 郑州市二七区人民政府签订 佛岗村改造协议,区域深耕 战略正式启动。2008年6月, 一举以9.181亿元的总价摘 牌二七区佛岗村城中村改造 用地,作为二七区首个城中 村改造项目,亚新的造城使 命任重而道远。亚新10年深 耕不辍,从2006年至2016 年,佛岗新居、佛岗新苑、柏林 阳光、橄榄城二期、柏林印象、御景台、都市广场、青秀佳苑、帮市广场、青秀佳苑、任號院、伍號院、福泽园、新公馆十二盘拔地而起,一座气势尽显的干亩都城市。10年深耕,目前被大区已经形成了集佛岗公交站、BRT环线、10余条公交线路、地铁2号线等为主导的多维路网,片区内也集宁的多维路网,片区内也集宁的多维路网,片区内也集宁的多维路网,片区内也景宁。源及丰富的商业、休闲、娱乐等配套设施。赵娟

## "和而不同 上上之园"家盟·和园项目亮相开封

12月3日,开封家盟置业携第一代产品——家盟·和园问世汴梁,新闻发布会在建业铂尔曼酒店举行。时代变迁,"院落文化"不断被提及、重构。家盟·和园的问世将刷新中国院子文艺复兴的新篇章。据了解,为使院落更具人文价值内涵,家盟·和园在产品定位之初,就设定了"三围合式建筑"的风格,分前院、后院、旁园。

家盟·和园位于开封市 龙亭区东京大道以南西关 北街以东,开封核心位置, 毗邻公园,交通便利。定位 于高尚住宅,其物业采纳国际先进智能化服务理念,全力打造更安全、更舒适的智能家居,为业主提供细致舒适的居家体验。

"郑汴一体化"的磅礴 发展助力开封崛起,"一带 一路"国家战略给开封又添 东风。2016年国家确认的 "河南自贸区"落定,让中国 内陆明珠——开封直接连 接世界。东西方文化交流、 商业贸易之地、便捷的路空 轨立体交通网,让开封矗立 中原比肩郑州,助力大中原 经济崛起。赵娟